

26 января состоялась очередная сессия для сестер.

Все они обучаются заочно в Библейском институте. Сессия проходила в Тверской Церкви "Надежда".



Из нашей церкви на обучение приехало шестеро сестер. Они свидетельствовали, что обучение помогает познавать Бога, Его Слово.



Среди студентов есть восьмидесятилетняя бабушка. Когда ее спросили: "Зачем Вам эта учеба?", она сказала, что думает прожить лет до ста. То есть в оставшиеся 20 лет жизни она не только закончит институт, но и успеет применить полученные знания на практике. Пусть ее пример вдохновит всех нас изучать Слово Божие и служить Господу!